
Unique Auctions Catalogue 24 Jan 2015
1 A mixed lot of costume jewellery and watches £15.00 - £20.00
2 2 boxed Stratton compacts (1 musical), 2 Zippo lighters and a WW1 medal £15.00 - £20.00
3 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
4 A quantity of brass and steel furniture screws
5 A mixed lot including Oriental boxes, horn beaker, safety razor etc £10.00 - £20.00
6 A quantity of watches including Tissot etc
7 A quantity of toy soldiers and cannon £10.00 - £15.00
8 A quantity of wristwatches £10.00 - £20.00
9 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00

10 A brass Buddha and a pair of brass dragons £10.00 - £20.00
11 8 glass napkin rings £8.00 - £10.00
12 A quantity of wristwatches £10.00 - £20.00
13 A Lucerne 17 jewel wristwatch and 2 others £10.00 - £15.00
14 An enamel miniauture teapot, enamel miniature bucket, cloissonne pin tray and a porcelian figure trinket pot £10.00 - £20.00
15 A mixed lot of costume brooches
16 A mixed lot including Police badges etc £10.00 - £15.00
17 A small collection of coloured magic lantern slides, glass scent bottle a/f and 2 glass stoppers £10.00 - £20.00
18 A mixed lot including OXO spoons etc £10.00 - £20.00
19 A mixed lot of boxes and tins £10.00 - £20.00
20 A mixed lot of coins £10.00 - £20.00
21 A matching silver brooch and earrings with butterfly wing decoration and 10 rings including silver and white metal £25.00 - £30.00
22 3 pairs of silver cuff links including silver gilt £20.00 - £30.00
23 A mixed lot of jewellery and watches £10.00 - £20.00
24 5 wristwatches and a watch head £10.00 - £15.00
25 A mixed lot of letter openers, fan handles etc £20.00 - £30.00
26 A large tray of costume jewellery including new £10.00 - £20.00
27 A mixed lot of British and foreign coins
28 A mixed lot of foreign coins £10.00 - £20.00
29 A mixed lot including badges, silver penknife, binoculars in war office issue case and a letter from Harold Wilson on 10 Downing Street paper £20.00 - £30.00

30 A box of assorted postcards £10.00 - £15.00
31 A tray of boxed and other costume jewellery, watches etc £20.00 - £30.00
32 A large mixed lot of British coins including shillings, threepenny bits, crowns etc
33 A case of costume jewellery £15.00 - £20.00
34 An album of stamps and a large quantity of loose stamps £10.00 - £20.00
35 A mixed lot of stamp related items including 'Smilers' loose sheets, commemorative cover, catalogues etc £15.00 - £20.00
36 3 Beswick sheep £10.00 - £20.00
37 A NAO duck and goose £10.00 - £15.00
38 2 Beswick border collies and a Beswick fox £10.00 - £20.00
39 6 cranberry glass wine glasses and a red glass basket £10.00 - £20.00
40 A large Beswick fox a/f, an unmarked Beswick dachsund and 2 nodding mice £10.00 - £15.00
41 In excess of 80 Wade Whimsies and 5 Wade tortoises £20.00 - £30.00
42 A mixed lot of coins and silver necklaces £8.00 - £18.00
43 A mixed lot including books and maps of Lincolnshire £20.00 - £30.00
44 4 boxed Royal Albert Beatrix Potter figures £20.00 - £30.00
45 A mixed lot including kid gloves, silver backed brush etc £10.00 - £20.00
46 4 boxed Royal Albert Beatrix potter figures £20.00 - £30.00
47 2 blue and white Staffordshire jugs £10.00 - £15.00
48 A carved stone elephant £70.00 - £80.00
49 7 leaded and stained glass windows £40.00 - £60.00
50 A mixed lot including Nippon vase, Continental porcelain vase and silver rimmed vase £10.00 - £20.00
51 A figure of a cougar 'The Defender' £15.00 - £20.00
52 A mixed lot of figurines etc £10.00 - £20.00
53 A quantity of Lilliput Lane cottages, Pendelfin figures and cottage teapots £20.00 - £30.00
54 2 boxed Royal Albert Beatrix Potter figurines, a Royal Doulton Kanga and Roo and one other figure £20.00 - £30.00
55 A boxed Coalport birthstone collection figurine, Garnet for January £20.00 - £30.00
56 4 Royal Albert Beatrix Potter figurines, boxed £20.00 - £30.00
57 4 boxed Royal Albert Beatrix Potter figurines 
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£20.00 - £30.00
58 4 mantel clocks including Kaiser flower clock £10.00 - £20.00
59 17 items of Wade £10.00 - £20.00
60 A quantity of jewellery making tool and small chest of parts £20.00 - £30.00
61 A mixed lot including pin cushion dolls, Wade etc £20.00 - £30.00
62 A cottage teapot, milk jug, sugar bowl, large jug, cruet and a Carlton ware dish £20.00 - £30.00
63 A mixed lot of Bunnikins items including money boxes etc £20.00 - £30.00
64 A quantity of military buttons £5.00 - £10.00
65 A mixed lot of jewellery £10.00 - £20.00
66 A mixed lot including china animals etc
67 An ornate silver plated spoon £10.00 - £15.00
68 A mixed lot of Peter Rabbit items including Royal Albert £20.00 - £30.00
69 An arched metal panel £20.00 - £30.00
70 SPARE LOT
71 A limited edition print of Wentworth golf club signed by artist £20.00 - £30.00
72 A model garage and car park £20.00 - £30.00
73 A 'Juliana' dog and cat figure group £10.00 - £20.00
74 A part build doll's house £20.00 - £30.00
75 A limited edition print of regatta scene signed by artist £20.00 - £30.00
76 A pheasant figure by Kowa, a shire horse group and one other horse figure £10.00 - £20.00
77 A Canadian mounties plaque, a carved and inlaid box and a boxed set of tarot cards £10.00 - £20.00
78 A blue and white jug and basin set £8.00 - £10.00
79 A Scalextric Grand Prix set and 2 model sailing ship kits £20.00 - £30.00
80 A box of old Lego pieces £10.00 - £20.00
81 An Olympus OM20 camera with accessories £20.00 - £30.00
82 A mixed lot of carnival glass dishes etc £10.00 - £20.00
83 A mixed lot including Oriental bowl, Wade, Wedgwood etc £10.00 - £20.00
84 A mixed lot of silver plate including trays, biscuit barrel etc £20.00 - £30.00
85 A box of miscellaneous including radio, dominoes etd £10.00 - £20.00
86 A metal 'floral' 20 bottle wine rack £10.00 - £20.00
87 A Melba tale teller, Wood's farmer, 19th century Toby jugs etc £10.00 - £20.00
88 3 pewter jugs/tankards and a brass character jug £10.00 - £20.00
89 A quantity of Rupert bear books £10.00 - £15.00

90 8 alarm clocks including Kunzle £15.00 - £20.00
91 A Burleigh ware squirrell jug £10.00 - £15.00
92 2 Clarice Cliff trios, 3 pieces of Mason's, Royal Doulton etc £20.00 - £30.00
93 A 19th century brass saucepan and a 2 bottle ink stand a/f £10.00 - £20.00
94 A boxed tin plate aeroplane, and empty helicopter box and a Japanese tin plate telephone £10.00 - £20.00
95 A large quantity of vintage Lego £10.00 - £20.00
96 A quantity of doll house dolls £10.00 - £20.00
97 A retro style green pottery table lamp £20.00 - £30.00
98 A vintage 'Domaine Dopff' champagne bucket and one other £10.00 - £20.00
99 A quantity of boxed Shell classic cars £10.00 - £20.00

100 A apir of Anglia Pottery, Billinghay large blue glazed pheasants £10.00 - £20.00
101 A 38 piece Grovesnor tea set £20.00 - £30.00
102 A Eumig cine projector in case anda Minolta mini slide projector £15.00 - £20.00
103 3 Ivorex plaques including Dicken's £10.00 - £15.00
104 A quantity of lanterns etc £20.00 - £30.00
105 A large box of boxed die cast vehicles £20.00 - £30.00
106 A pair of carved wood wall brackets £10.00 - £20.00
107 2 Leonardo and 1 Shudehill horse figures £10.00 - £20.00
108 A large collection of china thimbles on wall shelves £20.00 - £30.00
109 A mixed lot of Noritake, Aynsley, Royal Copenhagen etc £10.00 - £20.00
110 A cased cornet and one other £30.00 - £40.00
111 A tray of glass chandelier beads £10.00 - £20.00
112 A hand built model of HMS Endeavour £10.00 - £20.00
113 A pair of silver plated pheasants £15.00 - £20.00
114 A mantel clock £10.00 - £20.00
115 A pair of blue and white vases (one has crack) £8.00 - £10.00
116 A set of storage tins and 2 others £10.00 - £20.00
117 A quantity of Tin Tin books, toys etc £10.00 - £20.00
118 A mixed lot of teaware £10.00 - £20.00
119 A large box of boxed die cast model vehicles £20.00 - £30.00
120 A oval wood framed mirror £10.00 - £20.00
121 2 copper kettles and a brass kettle £10.00 - £20.00
122 A pair of brass table lamps, pair of brass 
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candlesticks and a photo frame £15.00 - £20.00
123 2 Coalport egg shaped boxes and one other £8.00 - £10.00
124 A Paragon rose tea set £20.00 - £30.00
125 An Edwardian piano baby, a Wedgwood black vase and Newark cross sugar and creamer £10.00 - £20.00
126 A quantity of Brittania die cast toys etc £10.00 - £20.00
127 3 trays of brass furniture fittings etc £20.00 - £30.00
128 A tray of assorted glass chandelier droppers etc £20.00 - £30.00
129 A figure table lamp with shade £20.00 - £30.00
130 A copper coal scuttle £10.00 - £20.00
131 A mixed lot of coloured glass £10.00 - £20.00
132 A mixed lot of glassware £10.00 - £15.00
133 A gilded coffee set £10.00 - £20.00
134 A mixed lot of Oriental china £10.00 - £20.00
135 5 ribbon plates including souvenier £8.00 - £10.00
136 34 souvenier playing cards, chess pieces, pocket games etc £10.00 - £20.00
137 A box of boxed die cast vehicles £20.00 - £30.00
138 A quantity of picture framed £20.00 - £30.00
139 A small chandelier £20.00 - £30.00
140 A tall caved wood figure £10.00 - £20.00
141 A bevel edged mirror £10.00 - £15.00
142 A cane table and 4 chairs £20.00 - £30.00
143 A rocking chair £40.00 - £60.00
144 A glass chandelier £30.00 - £40.00
145 A pair of bedroom chairs £10.00 - £15.00
146 A 3 drawer chest £20.00 - £30.00
147 A 1970's Lowry print £20.00 - £30.00
148 A framed and glazed watercolour of Monastery in Kaunas, Lithuania £10.00 - £20.00
149 A drop leaf table £10.00 - £20.00
150 A set of 3 cast iron railway bench ends £100.00 - £120.00
151 2 prints of old London and an engraving of Cambridge and one other £10.00 - £20.00
152 2 Thwaites signs, 144cm and 125cm long, a/f £20.00 - £30.00
153 A framed mountain lake scene with stag £10.00 - £20.00
154 4 framed posters including X files £10.00 - £20.00
155 An oval inlaid Oriental panel £10.00 - £20.00
156 A pair of 'Tannoy' Hi-fi speakers £15.00 - £20.00
157 An oval framed mirror £10.00 - £15.00
158 A circular occasional table £10.00 - £20.00

159 A Hornsea 2 person coffee set £10.00 - £20.00
160 5 model vehicles including E.F.E., Southdown, Revell, Burago etc £10.00 - £20.00
161 A 35 piece Royal Doulton 'Pastorale' tea set £20.00 - £30.00
162 A quantity of Wedgwood Blue Jasper ware £20.00 - £30.00
163 A vintage radio £10.00 - £20.00
164 3 items of trench art and a table lamp £10.00 - £20.00
165 2 modern mantel clocks £10.00 - £20.00
166 A mixed lot of Chinese pottery £10.00 - £20.00
167 A 10 piece Japanese coffee set £10.00 - £20.00
168 A Beswick 15 piece coffee set £20.00 - £30.00
169 2 small key wind mantel clocks £10.00 - £20.00
170 A set of kitchen scales £10.00 - £20.00
171 A musical table and a what not £20.00 - £30.00
172 A large collection of thimbles and racks including advertising, military etc, approximately 1080 together with 2 collector's plates £30.00 - £40.00
173 A box of old tools £10.00 - £20.00
174 An electric guitar and amplifier £65.00 - £85.00
175 A large 1970's tin plate Tonka pick up truck £10.00 - £20.00
176 A quantity of Oriental blue and white including ginger jars etc £25.00 - £30.00
177 A 19th century cut glass measure, a small vasat dish and a heavy blue swirl art glass item £10.00 - £20.00
178 A Carltonware oyster dish £10.00 - £15.00
179 2 pottery biscuit barrels and a metal biscuit barrel £10.00 - £20.00
180 Approximately 90 items of silver plated King's pattern cutlery £30.00 - £40.00
181 A large collection of cigarette cards £40.00 - £60.00
182 A copper footwarmer £25.00 - £35.00
183 A mixed lot of brass and copper including coal bucket £10.00 - £20.00
184 A quantity of boxed die cast vehicles £20.00 - £30.00
185 A porcelain figurine group of lovers £10.00 - £20.00
186 70 Country bird collection figurines (3 shelves) £20.00 - £30.00
187 A box of old comics, music books etc £10.00 - £20.00
188 A snooker score board £40.00 - £60.00
189 6 Portmerion coffee cups and saucers £10.00 - £20.00
190 A mantel clock £10.00 - £15.00
191 Approximately 40 pieces of Hornsea tea and 
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dinnerware £20.00 - £30.00
192 15 commemorative collector's plates £10.00 - £20.00
193 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
194 A box of brass lamp parts etc £10.00 - £20.00
195 A Lord of the Rings Fellowship of the ring boxed Helm of Sauron and Mace of Sauron £20.00 - £30.00
196 A Lord of the rings The Return of the King boxed King war mask of the Mogul Lord and Mouth of Saron £20.00 - £30.00
197 A Lord of the Rings boxed Sword of the Ringwraith £20.00 - £30.00
198 A Lord of the rings Fellowship of the ring 'The Dark Lord Sauron' £20.00 - £30.00
199 A Lord of the rings Return of the King Morgul Lord Polystone bust £20.00 - £30.00
200 A Lord of the Rings boxed sword of Eowyn with framed certificate £20.00 - £30.00
201 A Lord of the rings The two towers Galadhrim Archer and The Witch king a/f £20.00 - £30.00
202 3 framed and glazed Lord of the Rings prints £20.00 - £30.00
203 A Lord of the rings 'Sting' Bilbo and Frodo Baggins sword and scabbard with framed certificate £20.00 - £30.00
204 The Lord of the Rings boxed Anduril: The sword of King Elessar with scabbard and framed certificate £20.00 - £30.00
205 A Lord of the rings return of the King Helm of Comer. Merry and Eowyn £20.00 - £30.00
206 3 Lord of the Rings framed and glazed prints £20.00 - £30.00
207 A Lord of the Rings boxed sword of Strider with scabbard and framed certificate £20.00 - £30.00
208 A Lord of the Rings sword in stone, goblets on pewter stands and cast figurine £10.00 - £20.00
209 A Lord of the Rings Fellowship of the Ring Nazgul steed £20.00 - £30.00
210 A boxed Lord of the Rings Sword of the Witchking £20.00 - £30.00
211 2 framed Lord of the Rings prints £20.00 - £30.00
212 A boxed Lord of the Rings Uruk-Hai scimitar £20.00 - £30.00
213 A boxed Lord of the rings 'Glamdring' sword of Gandalf The White with scabbard and framed certificate £20.00 - £30.00
214 A boxed Lord of the Rings 'Hadhafang' sword of Arwen £20.00 - £30.00
215 A Lord of the Rings Fellowship of the ring DVD gift set, Return of the King gift set (missing DVD) and The Shards of Narsil £20.00 - £30.00
216 A boxed Lord of the Rings High Elven warrior sword with framed certificate £80.00 - £100.00

217 A Lord of the Rings boxed Elven knife of Strider with scabbard and one other £20.00 - £30.00
218 A Lord of the Rings the Fellowship of the Ring boxed High Elven Infantryman and Ringwraith £20.00 - £30.00
219 A doll's caravan and accessories etc £20.00 - £30.00
220 An ornate cast iron log basket £10.00 - £20.00
221 A box of Lego
222 3 boxes of Barnsley football programmes for home and away matches £20.00 - £30.00
223 A box of pictures including horse prints £10.00 - £20.00
224 3 framed and glazed abstract oil paintings signed Maggie Smith £10.00 - £20.00
225 A modern wall clock £10.00 - £15.00
226 A 6 light gilded and glass chandelier £20.00 - £30.00
227 A 5 light glass chandelier £20.00 - £30.00
228 A 6 light chandelier £20.00 - £30.00
229 A 6 light chandelier £20.00 - £30.00
230 A hall chandelier £20.00 - £30.00
231 A 6 light chandelier £20.00 - £30.00
232 A mixed lot of wood, ceramics, copper etc £10.00 - £20.00
233 A quantity of Ladybird books £10.00 - £15.00
234 A mirror and a quantity of tankards
235 A set of car number plates T19 JUS with transfer certificate £100.00 - £120.00
236 A pottery umbrella stand £30.00 - £40.00
237 2 boxed string puppets £10.00 - £20.00
238 A mixed lot of camera's etc £20.00 - £30.00
239 A mixed lot of camera's etc £20.00 - £30.00
240 A Beswick bowl, Sylvac Jardiniere, 2 Ivorex plaques and a lidded bowl, a/f £10.00 - £20.00
241 A boxed cutlery set £10.00 - £15.00
242 A quantity of tea card booklets and loose cards £10.00 - £20.00
243 A boxed set of 6 cut glass wine glasses, 2 wine flutes and a cake stand £10.00 - £20.00
244 An embroidered silk panel, framed and glazed £10.00 - £15.00
245 Snow White and 6 Dwarfs garden gnomes £20.00 - £30.00
246 An old wooden tool box £20.00 - £30.00
247 A box of glass chandelier droppers £10.00 - £20.00
248 A box of Top Trumps cards £10.00 - £20.00
249 A box of old wall lights £20.00 - £30.00
250 A box of Barbie and Ken type dolls £10.00 - £20.00
251 A box of old wall lights £20.00 - £30.00
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252 A box of boxed die cast vehicles £20.00 - £30.00
253 2 garden street lamp tops, a vintage petrol can and a road works lamp £10.00 - £20.00
254 A box of mixed Meccano pieces £10.00 - £20.00
255 4 Vanity Fair prints £20.00 - £30.00
256 A cranberry glass vase and a vaseline glass vase £10.00 - £20.00
257 A mixed lot of china including Aynsley £20.00 - £30.00
258 A mixed lot including trench art £10.00 - £20.00
259 A set of WW2 DVD's and a framed poster of Winston Churchill £10.00 - £20.00
260 A metal 'Old English Whisky' advertisement £90.00 - £100.00
261 A hat in hat box £10.00 - £20.00
262 2 brass porch lanterns, a copper kettle, brass trivet etc
263 3 blue and white meat platters and a hat pin stand £10.00 - £20.00
264 A West German white jardiniere and stand £10.00 - £20.00
265 3 old brass doorknockers £10.00 - £20.00
266 A G C R sign £20.00 - £30.00
267 A mixed lot including Bunnikins £10.00 - £20.00
268 A quantity of Lledo Days Gone gift sets £10.00 - £20.00
269 A vase with carved Oriental scene £10.00 - £15.00
270 A quantity of 19th century books (some distressed) £10.00 - £20.00
271 An African Knob-Kerry £20.00 - £30.00
272 A cased set of 6 teaspoons and a quantity of souvenir spoons on stand £10.00 - £20.00
273 A picnic hamper and contents £10.00 - £20.00
274 A large quantity of upholstery samples in books £20.00 - £30.00
275 An 8mm projector, 8mm editor, 8mm flood bar etc £10.00 - £20.00
276 A box of action man type figures £10.00 - £20.00
277 A Singer electric sewing machine with tin of accessories £10.00 - £20.00
278 A Singer manual sewing machine £10.00 - £20.00
279 2 boxes of boxed die cast models £20.00 - £30.00
280 A box of miscellaneous including bread plate £10.00 - £20.00
281 A set of sweet shop scales £10.00 - £20.00
282 2 Murano glass clowns and a Murano glass fish vase £10.00 - £20.00
283 A T H Thun Czechoslovakian gold leaf tea set £10.00 - £20.00
284 A quantity of Lilliput Lane cottages £20.00 - £30.00
285 A collection of ashtrays and pin trays including 

Cleethorpes Lustre, Wedgwood, Limoges, 1937 pin tray etc £15.00 - £20.00
286 3 brass wall lights £20.00 - £30.00
287 A small pink beaded ceiling light £10.00 - £20.00
288 A porcelain oil lamp with classical scenes and amber glass font £35.00 - £45.00
289 A set of letter scales and weights £40.00 - £60.00
290 An oak stool £20.00 - £30.00
291 A quantity of books £10.00 - £15.00
292 A 9 light chandelier £30.00 - £40.00
293 A beaded bow front display cabinet £30.00 - £40.00
294 A box of magic lantern slides of Italy £20.00 - £30.00
295 A small walking stick £15.00 - £20.00
296 A 6 light chandelier £20.00 - £30.00
297 A cased model of an Egyptian Pharoah's ceremonial rowing boar £30.00 - £40.00
298 A cased canteen of cutlery and a cased set of 5 teaspoons £10.00 - £20.00
299 A brass sextant, a/f £20.00 - £30.00
300 A girl with umbrella table lamp £15.00 - £20.00
301 A cased set of apothecary scales £40.00 - £60.00
302 A carved box and a carved letter rack £10.00 - £15.00
303 A bronze figure of girl with hoop on marble base £120.00 - £0.00
304 A quantity of blue and white dinnerware £20.00 - £30.00
305 A large spelter figure 'L'Industrie' £20.00 - £30.00
306 A telephone table £10.00 - £15.00
307 A pair of metal figures £10.00 - £15.00
308 A quantity of pottery figures and other items including Blue Mountain (elephant a/f) £10.00 - £20.00
309 A mixed lot including Royal Worcester £10.00 - £20.00
310 A collection of advertising, retro and art glass ashtrays £15.00 - £20.00
311 A quantity of brass stair rods etc £10.00 - £20.00
312 A Sony Handycam, Canon Super * cine camera, camera bags etc £20.00 - £30.00
313 A Canon 8mm camcorder, agfa color 50 slideviewer and a radio £20.00 - £30.00
314 2 boxes of boxed die cast models £20.00 - £30.00
315 A Pentax SLR camera, Pratica SLR camera and a Sony digital camera £35.00 - £45.00
316 3 boxes of Cindy and Barbie type dolls £20.00 - £30.00
317 A Canon digital camera, Minolta camera with accessories etc £30.00 - £40.00
318 A mixed box of china £10.00 - £20.00
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319 A brown leather 3 piece suite £20.00 - £30.00
320 A 2 seat sofa, electric reclining chair and stool £20.00 - £30.00
321 A Windsor style rocking chair £20.00 - £30.00
322 A set of 4 elbow chairs £20.00 - £30.00
323 A brown leather electric recliner chair £30.00 - £40.00
324 A set of 4 high backed dining chairs £20.00 - £30.00
325 A mahogany music cabinet £20.00 - £40.00
326 A bentwood chair £20.00 - £30.00
327 A modern mahogany wardrobe £20.00 - £30.00
328 A plant stand £10.00 - £15.00
329 An oak dresser £20.00 - £40.00
330 A mixed lot of boxed die cast vehicles £20.00 - £30.00
331 A mahogany wardrobe with bevel edged mirrored door £50.00 - £60.00
332 A bedroom chair and a stool £10.00 - £15.00
333 A modern mahogany wardrobe £30.00 - £40.00
334 A pair of rush seated country chairs £10.00 - £20.00
335 A modern mahogany wardrobe £20.00 - £30.00
336 A chair and a painted stool £10.00 - £20.00
337 A mixed lot of clocks, barometers and camera's £20.00 - £30.00
338 A modern oak dresser £40.00 - £60.00
339 An oak bureau bookcase £20.00 - £30.00
340 A pine bookcase £50.00 - £60.00
341 A mixed lot of brass and copper including kettles, trench art etc £20.00 - £30.00
342 A bamboo shelf unit £10.00 - £20.00
343 An oak Priory style dresser £30.00 - £40.00
344 A mixed lot of blue and white including Rington's £20.00 - £30.00
345 A modern display cabinet £30.00 - £40.00
346 A large mahogany wardrobe £20.00 - £40.00
347 An oak extending dining table £20.00 - £30.00
348 A mahogany cutlery table with cutlery (incomplete) £30.00 - £40.00
349 A nest of 2 teak tables £10.00 - £20.00
350 A glazed bookcase £15.00 - £20.00
351 A china cabinet £10.00 - £20.00
352 A blue and white slop bucket £10.00 - £20.00
353 A mahogany glazed cabinet £20.00 - £30.00
354 A bureau book case £10.00 - £20.00
355 A nest of 3 oak tables £20.00 - £30.00
356 A formica topped table £10.00 - £20.00
357 A mahogany bedside chest £10.00 - £20.00

358 A retro sideboard £20.00 - £30.00
359 A circular occasional table £30.00 - £40.00
360 A mahogany fold over card table £20.00 - £30.00
361 A good quality oak two panel door cabinet by Young's £20.00 - £30.00
362 A mixed lot of studio pottery etc £10.00 - £20.00
363 A pine 7 drawer chest £40.00 - £60.00
364 A large brass horse, brass Napoleon figure and brass horse and rider £10.00 - £20.00
365 An oak bookcase top
366 A small kneehole desk £40.00 - £60.00
367 A Dell desk top computer £20.00 - £30.00
368 A box of pictures £10.00 - £20.00
369 A horn gramaphone with brass horn, a/f £30.00 - £40.00
370 A brass standard lamp £20.00 - £30.00
371 A 5 drawer chest £10.00 - £20.00
372 An oak dining table £20.00 - £30.00
373 A set of 4 oak dining chairs £20.00 - £30.00
374 A pine kitchen table £20.00 - £30.00
375 A small bookcase £10.00 - £15.00
376 A mahogany coffee table and a small table £10.00 - £20.00
377 A Barr & Stroud telescope on tripod stand £15.00 - £20.00
378 A mahogany tripod table £10.00 - £20.00
379 A mahogany effect sideboard £10.00 - £20.00
380 A bedside cabinet £10.00 - £20.00
381 A small oak 4 drawer chest £10.00 - £20.00
382 A wrought iron telephone table, magazine rack and mirror £10.00 - £20.00
383 A good quality carved oak sideboard £30.00 - £40.00
384 A pioneer stereo system, speakers etc £15.00 - £20.00
385 A Goodman's stereo system £10.00 - £20.00
386 A teak bookcase £15.00 - £20.00
387 A leaded door book case £20.00 - £30.00
388 A heavy oak 2 drawer coffee table £25.00 - £35.00
389 A tiled top dining table and 4 chairs £20.00 - £30.00
390 A quantity of art glass including bowl, vases etc £10.00 - £20.00
391 A wool rug, 210 x 125cm £20.00 - £30.00
392 A good quality astragal glazed display cabinet £40.00 - £60.00
393 An oak bureau £20.00 - £30.00
394 An oak glazed book case top £20.00 - £30.00
395 An oak 2 door cupboard £20.00 - £30.00
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396 A dressing table stool £10.00 - £15.00
397 A 2 over 3 oak chest of drawers, missing 3 knobs £30.00 - £40.00
398 An oak bureau £20.00 - £30.00
399 An Elna sewing machine on workbench with sewing related accessories £60.00 - £80.00
400 A superb oak panelled sideboard by Younger £40.00 - £60.00
401 A pair of D shaped hall tables £15.00 - £20.00
402 An oval wine table £10.00 - £15.00
403 A mixed lot of vintage lace, table covers, millinery items etc £10.00 - £20.00
404 2 jewellery display cases £10.00 - £20.00
405 A break front bookcase base £80.00 - £120.00
406 35 pieces of Adam's blue and white teaware £20.00 - £30.00
407 An oak dining table and 6 ladderback chairs £40.00 - £60.00
408 A swing toilet mirror £10.00 - £15.00
409 A pine wardrobe £30.00 - £40.00
410 A pine wardrobe £30.00 - £40.00
411 A pine wardrobe £30.00 - £40.00
412 A workshop chest £10.00 - £20.00
413 A pair of pine bedside chests £30.00 - £40.00
414 A pink patterned rug £10.00 - £20.00
415 A heavy oak coffee table £20.00 - £30.00
416 A Hitachi flat screen TV £20.00 - £30.00
417 A good oak dining table and 6 Gothic style ladder back chairs £50.00 - £60.00
418 10 old woodworking planes £20.00 - £30.00
419 A painted 4 drawer chest £10.00 - £20.00
420 A pine 6 drawer chest £20.00 - £30.00
421 A box of aeronautical postcards and a box of aeronautical prints £10.00 - £20.00
422 A teak 3 drawer chest £10.00 - £20.00
423 A pair of 3 drawer pine bedside chests £20.00 - £30.00
424 A garden table and 6 folding chairs £40.00 - £60.00
425 An Arabian style rug £20.00 - £40.00
426 A Persian rug £40.00 - £60.00
427 6 metal drain pipe hoppers £40.00 - £60.00
428 A pine dressing table £20.00 - £30.00
429 A pink patterned rug, 225 x 165 cm £20.00 - £30.00
430 An oak leaded glazed bookcase £40.00 - £60.00
431 An alluminium garden table and 4 chairs £20.00 - £30.00
432 A set of 6 ladderback dining chairs £20.00 - £30.00
433 A snooker score board £50.00 - £60.00

434 An oval oak dining table and 6 wheel back chairs £30.00 - £40.00
435 A Persian style rug, 147 x 84 cm £20.00 - £30.00
436 An oak cupboard £20.00 - £30.00
437 A mahogany effect bureau £20.00 - £30.00
438 An old suitcase containing mainly cat ornaments £10.00 - £20.00
439 A large pine fire surround £20.00 - £30.00
440 4 Oriental Mother of Pearl and jade panels £80.00 - £120.00
441 A single solid pine bedstead with antique wax finish complete with slats £10.00 - £20.00
442 A modern long case clock £20.00 - £30.00
443 An oak leaded glazed corner cupboard £20.00 - £30.00
444 A Tasco astrological telescope on tripod stand £30.00 - £40.00
445 A mahogany glazed bookcase £30.00 - £40.00
446 An astragal glazed display cabinet £20.00 - £30.00
447 A lead glazed corner cupboard £20.00 - £30.00
448 2 cloth backed maps £10.00 - £20.00
449 A Victorian chimney pot £40.00 - £60.00
450 A Victorian chimney pot £40.00 - £60.00
451 3 smaller chimney pots £40.00 - £60.00
452 A bird bath supported by 3 cherubs £20.00 - £30.00
453 2 motorcycle saddle bags £10.00 - £20.00
454 A mixed lot of brass and copper £10.00 - £20.00
455 A wing armchair £10.00 - £20.00
456 A glass topped occasional table supported by dolphins £20.00 - £30.00
457 A box of various craft books £10.00 - £20.00
458 A large quantity of craft paper, card etc £25.00 - £35.00
459 A large quantity of craft card, paper etc £20.00 - £30.00
460 A painted table lamp with shade £10.00 - £20.00
461 2 boxes of craft materials, stamps, cards, inks etc £20.00 - £30.00
462 A large box of craft 'decoupage' paper and card £15.00 - £20.00
463 2 boxes of new craft stamps, moulds etc £30.00 - £40.00
464 A very large quantity of craft sewing kits etc £20.00 - £30.00
465 2 boxes of craft kits, gift boxes, stamps etc £25.00 - £35.00
466 A mixed lot of new household items including tray table £10.00 - £20.00
467 A large telescope and stand £20.00 - £30.00
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468 2 baskets of new craft and art accessories, pastles, inks,etc £20.00 - £30.00
469 2 boxes of new craft rubber stamps, blocks etc £40.00 - £60.00
470 2 boxes of craft sewing kits,, punches etc £30.00 - £40.00
471 2 boxes of new craft kits, boxes etc £20.00 - £30.00
472 A large box of craft cards, paper, stationery etc £20.00 - £30.00
473 A plastic chest of new artist's brushes, calligraphy pens, nibs etc £15.00 - £20.00
474 2 boxes of craft paints, glitter, inks, metallics etc £30.00 - £40.00
475 A large quantity of artist's craft pencils, pens, paints etc £20.00 - £30.00
476 2 boxes of artist's paper, sketch books, special papers etc £30.00 - £40.00
477 3 oils on canvas and a framed and glazed woodland scene £20.00 - £30.00

1001 A yellow gold ring set sapphires (hallmarked but indistinct) size I £20.00 - £30.00
1002 A 9ct gold dress ring, size N £20.00 - £30.00
1003 A 9ct yellow gold full eternity ring, size L £20.00 - £30.00
1004 A 9ct gold 6 stone diamond ring £30.00 - £40.00
1005 A 9ct gold 2 heart diamond and sapphire ring £20.00 - £30.00
1006 A 9ct gold sapphire and cubic zirconia ring, size K £10.00 - £20.00
1007 A 14ct yellow gold oval sapphire ring,size O £25.00 - £30.00
1008 A 14ct yellow gold and diamond ring, 1ct, size L £150.00 - £180.00
1009 A yellow gold cross over 2 diamond ring marked 375, size J £20.00 - £30.00
1010 7 silver rings £10.00 - £20.00
1011 2 pairs of cased gold studs £10.00 - £20.00
1012 4 silver pendants including star of David, cross etc £10.00 - £20.00
1013 7 pairs of 9ct gold earrings with butterfly backs £40.00 - £60.00
1014 A Masonic scroll and a ladies Masonic silver pendant £10.00 - £20.00
1015 A silver torque bracelet, silver floral engraved bracelet, silver brooch and silver/amethyst cross £10.00 - £20.00
1016 A mixed lot of silver lockets, crosses etc £10.00 - £20.00
1017 A silver charm bracelet and 2 other silver bracelets £10.00 - £20.00
1018 A Celtic silver pendant and earrings, 2 pairs of silver earrings and a silver box chain £10.00 - 

£20.00
1019 A white gold 9 stone diamond ring in square form £40.00 - £60.00
1020 A yellow gold diamond cluster pendant (4 stones missing) £20.00 - £30.00
1021 A mixed lot including miniature silver abacus, jewellery etc £10.00 - £20.00
1022 A marcasite wrist watch in working order, An Acme thunderer whistle and a German bisque dolls head £10.00 - £20.00
1023 A silver stamp case £20.00 - £30.00
1024 A 1910 half Sovereign £80.00 - £120.00
1025 2 silver brooches, a silver pearl pendant and a silver heart necklace £10.00 - £20.00
1026 A 9ct gold watch head on yellow metal bracelet, gold earrings etc £20.00 - £30.00
1027 A Record pocket watch marked 'LNER 2385' £40.00 - £60.00
1028 A silver charm bracelet with approximately 22 charms £20.00 - £30.00
1029 A Chinese snuff bottle £10.00 - £20.00
1030 A mixed lot of costume jewellery including silver cross, silver St. Christopher, 1957 boxing medal, tie pin etc  £10.00 - £20.00
1031 A silver bracelet marked 925 with amber stone and a 'Breil' necklace £20.00 - £30.00
1032 A set of 6 silver grapefruit spoons, 79 gms £20.00 - £30.00
1033 15 various silver spoons and a silver fork, 242 gms £30.00 - £40.00
1034 A mixed lot of silver items including 19th Century spoons by John Round & sons and Henry Holland, approximately 295 gms £70.00 - £80.00
1035 A blue and white Oriental vase £20.00 - £30.00
1036 A pair of ornate silver plated candlesticks £20.00 - £30.00
1037 A Mettlach carafe, missing original stopper £40.00 - £60.00
1038 A mahogany bracket clock with silvered dial £75.00 - £80.00
1039 A possibly Whitefriars green 'bark' vase £20.00 - £30.00
1040 3 glass paperweights including Penguin and one signed £10.00 - £15.00
1041 A small clock supported by a Cherub and on a marble base £40.00 - £60.00
1042 A unusual large coloured glass paperweight £10.00 - £20.00
1043 A Victorian continental porcelain figure group £10.00 - £20.00
1044 A 3 piece silver tea set £200.00 - £300.00
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1045 3 silver gravy boats £250.00 - £300.00
1046 A Scottish silver serving spoon, 71 gms £20.00 - £30.00
1047 A silver handled shoe horn, silver handled button hook and a Mappin & Webb silver plated bowl £10.00 - £20.00
1048 7 carved jadite oriental animals £15.00 - £20.00
1049 An Art Deco advertising desk calendar 'Padley & Venables Ltd., Sheffield' £15.00 - £20.00
1050 A Joblonski art glass spiral £15.00 - £20.00
1051 A Staffordshire figure of Red Riding Hood a/f and one other of 3 children £15.00 - £20.00
1052 2 Beswick pigs being CH Wall boy and CH Wall queen £20.00 - £30.00
1053 A silver and blue enamel brooch £20.00 - £30.00
1054 An Indian silver bracelet £15.00 - £20.00
1055 A tested gold pendant with a hand painted porcelain plaque of a nude lady £200.00 - £300.00
1056 A silver charm bracelet £40.00 - £60.00
1057 A gold stick pin with fox and horse shoe £15.00 - £20.00
1058 A very small ladies silver vesta, Hall marked for Birmingham 1909/10 £40.00 - £60.00
1059 A mixed lot of jewellery including gold, silver, yellow and white metal £20.00 - £30.00
1060 4 wristwatches including quite scarce 'Mentor' jump watch and an Omega Michael Schumaker Speedmaster (probably a replica), all require servicing £20.00 - £30.00
1061 A mixed lot of jewellery £10.00 - £20.00
1062 A silver bangle (50 gms) £20.00 - £30.00
1063 A quantity of yellow metal jewellery including some gold £10.00 - £20.00
1064 6 gms of scrap gold and a silver ingot £40.00 - £60.00
1065 5 silver charms and a rose pendant £10.00 - £20.00
1066 A 9ct gold gate bracelet £40.00 - £60.00
1067 A 9ct gold gents wedding band size U and a 9ct gold ladies wedding band size M £40.00 - £60.00
1068 A 18ct gold and diamond cluster ring size N £60.00 - £80.00
1069 A 9ct gold and diamond chip ring size L £20.00 - £30.00
1070 A yellow metal cluster ring marked 50, size M £20.00 - £30.00
1071 A 9ct gold diamond and sapphire half eternity ring, size N £20.00 - £30.00
1072 An 18ct gold and diamond ring £60.00 - £80.00
1073 2 sealing wax seals £10.00 - £20.00
1074 2 Beswick hounds £10.00 - £20.00
1075 A fine Swarowski crystal necklace £20.00 - £30.00

1076 An 18ct gold ring set diamonds £45.00 - £55.00
1077 A 2004 Turkey and a 2004 Slovenia Euro presentation sets, A 1981 Royal Wedding set and a case for Sovereigns £20.00 - £30.00
1078 2 albums of First Day Covers £20.00 - £30.00
1079 An album of military interest cigarette cards by Wills, Players etc., including Allied Army Leaders £30.00 - £40.00
1080 A Bookanp pop up book
1081 2 original 1920's unframed sketches by L G Illingworth, former Daily Mail cartoonist £10.00 - £20.00
1082 A Stanhope dip pen of Sheerness £10.00 - £20.00
1083 A mixed lot of enamel badges and pre decimal coins £10.00 - £20.00
1084 A Telescope marked J T Corpock Ltd., London
1085 A Kukri in sheath, a/f £10.00 - £20.00
1086 A brass monkey's head incense burner £20.00 - £30.00
1087 A cold painted bronze pheasant £20.00 - £30.00
1088 A silver lidded pot £10.00 - £15.00
1089 g Goebel Hummel figures of school girl and trumpet boy, both signed BR £50.00 - £60.00
1090 2 scent bottles with monogrammed tops £15.00 - £20.00
1091 An oak 2 over 3 apprentice chest of drawers measuring 25cm high by 23cm wide £100.00 - £120.00
1092 A Carlton rouge royal Aladdin lamp lighter and a Coalport cottage £15.00 - £20.00
1093 A large crested ware tank and a small version, both Arcadian £20.00 - £30.00
1094 2 framed Victorian pot lids with Shakespearian scenes, 2 other and a lidded pot with a scene of the Crystal Palace £20.00 - £30.00
1095 A 19th century Prattware plate and a pot lid £15.00 - £20.00
1096 A carriage clock with enamel decoration (front glass requires fixing) £40.00 - £60.00
1097 A Victorian vaseline glass footed sweetmeat dish £15.00 - £20.00
1098 2 Victorian continental bisque mythical posy vases £20.00 - £30.00
1099 A William Moorcroft 'leaf and berry' vase £150.00 - £180.00
1100 A Royal Worcester china works reticulated vase and a cabinet plate £20.00 - £30.00
1101 An Edwardian Humpty Dumpty, A Goebel monk and a boy playing flute Toby jugs £10.00 - £20.00
1102 3 Royal Worcester figurines being Debutant, First Dance and Laura £20.00 - £30.00
1103 A Coalport Ladies of Fashion 'Lady in red' £10.00 - £20.00
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1104 A Royal Worcester limited edition figurine 'Love' £10.00 - £20.00
1105 A Royal Doulton figurine 'Buttercup' £15.00 - £20.00
1106 A Nazi armband, an iron cross and a German enamel badge £15.00 - £20.00
1107 Approximately 37 regimental badges £30.00 - £40.00
1108 3 WW1 medals with original packaging, War, Victory and 1914-15 star awarded to 46900 GNR A.E. Coombes R.A and certificate of demobilization £60.00 - £80.00
1109 A quantity of military badges and buttons £15.00 - £20.00
1110 A WW1 medal to 5036 A SJT C.H. Stark 5 - 0 GOS, A 1914 Christmas tin, badges etc £40.00 - £60.00
1111 A WW1 defence medal, Africa star, military buttons and badges etc £20.00 - £30.00
1112 4 Masonic medals and jewels including silver gilt medal £40.00 - £60.00
1113 5 Masonic jewels and a small Knights Templar 'Gozo' ceramic dish £40.00 - £60.00
1114 A quantity of military buttons £20.00 - £30.00
1115 A Mason's briefcase containing 2 sashes, a collarette, 3 Mason's aprons etc £50.00 - £60.00
1116 A set of WW1 Captain 's epaulettes, Merchant marine service of Liverpool, Brazil and River Plate, S.N. Co., Ltd., and a WW1 commemorative embroidery of the sinking of SS Vestris (the shipping disaster that time forgot) £40.00 - £60.00
1117 A Lorna Bailey 'Tropicana' minaiture coffee set (1 saucer has chip) £10.00 - £20.00
1118 A Continental silver and cut glass swan salt with articulated wings and spoon £20.00 - £30.00
1119 A 19th century bronzed spelter pen tray depicting the devil and incorporating a compass £25.00 - £35.00
1120 A pair of Doulton salt glaze cache' pots £20.00 - £30.00
1121 A Cleethorpes Lion and a Worksop Arcadian Tommy Atkins crested items, 2 pin dolls and a Minton's George V silver jubilee plate £10.00 - £20.00
1122 A large white Sylvac rabbit £10.00 - £15.00
1123 A unusual old wine carafe, a/f £20.00 - £30.00
1124 A signed Christopher Dresser 'Linthorpe' pottery vase numbered 336 £40.00 - £60.00
1125 A 15" Victorian 2 handled hand painted vase £10.00 - £20.00
1126 A Lladro boy with model yacht £20.00 - £30.00
1127 A Lladro elf/fairy bell £20.00 - £30.00
1128 A Lladro girl on cushion £25.00 - £30.00
1129 A Lladro clown with balloons £20.00 - £30.00

1130 A Beswick donkey £20.00 - £30.00
1131 A Beswick dapple grey shire horse £20.00 - £30.00
1132 A set of 6 silver teaspoons with Continental hall mark £20.00 - £30.00
1133 A Links of London silver necklace and braclet with silver gilt clasps, approximately 110 gms £50.00 - £60.00
1134 2 bracelets with 14kt gold fittings £50.00 - £60.00
1135 2 signed Netsukes £25.00 - £30.00
1136 2 model barrels made from reclaimed teak from HMS Iron Duke and HMS Warspite £15.00 - £20.00
1137 A Victorian Ivory ? Necklace £50.00 - £60.00
1138 A mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
1139 2 Beswick fox hounds £50.00 - £60.00
1140 6 wrist watches including Rotary £60.00 - £80.00
1141 A mixed lot of coins including crowns etc. £20.00 - £30.00
1142 A 3 piece silver backed handmirror and brush set and 2 silver backed brushes depicting cherubs £20.00 - £30.00
1143 2 early Chinese plates, teapot and vase, a/f £40.00 - £60.00
1144 A tall silver plate candelabra £15.00 - £20.00
1145 2 Beswick racehorse heads on plaques being 'The Minstrell' and 'Red Rum' £10.00 - £20.00
1146 6 Beswick horses (1 a/f) £20.00 - £30.00
1147 A hard plastic tribal doll marked PML, Made in South Africa £10.00 - £20.00
1148 2 silver pepper pots, a silver mustard pot with blue liner, a silver handled button hook and 2 plated items £20.00 - £30.00
1149 2 Moorcroft early 1900's pepper pots and a salt pot £20.00 - £30.00
1150 A Beswick mountain lion £20.00 - £30.00
1151 A Beswick stag £45.00 - £55.00
1152 An unusual Moorcroft large water pitcher, 8" tall and decorated with anemones on deep blue ground, impressed Moorcroft and signed Walter Moorcroft (has had a professional repair to  hairline crack on handle) £80.00 - £120.00
1153 An 8" tall Moorcroft vase decoorated with anemones on an unusual varied blue ground and with paper lable reading 'Potter to the late Queen Mary' £200.00 - £300.00
1154 A 6.5" Moorcroft base decorated with freesia on a light blue graduated ground, impressed Moorcroft and signed by Walter Moorcroft £300.00 - £400.00
1155 A 7" tall Moorcroft 'Flambe' vase decorated with clematis on a deep red ground and with impressed Moorcroft signature £450.00 - £500.00
1156 A Moorcroft bowl decorated with mushrooms on a green ground, impressed Moorcroft (very poor restoration) £40.00 - £60.00
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1157 A carved soapstone Oriental figure and one other £10.00 - £20.00
1158 A Doulton stoneware vase £25.00 - £35.00
1159 A Doulton stoneware ewer £25.00 - £35.00
1160 A W F Stanley and Co.,  cased level £40.00 - £60.00
1161 4 carved hard wood ethnic busts £40.00 - £60.00
1162 A Beswick Siamese cat £20.00 - £30.00
1163 A Ship's decanter with silver collar, HM Sheffield £20.00 - £30.00
1164 A pair of Cloissonne vases £10.00 - £15.00
1165 An Early Oriental figure of a man seated, a/f £40.00 - £60.00
1166 An Art Deco Smith's table top barometer, a/f £20.00 - £30.00
1167 A Victorian mahogany crossbanded tea caddy (missing inner lid knobs but otherwise in good condition) £25.00 - £35.00
1168 A pair of Japanese circular shields £80.00 - £120.00
1169 A large Oriental metal dish £20.00 - £30.00
1170 A walking stick with engraved Oriental scenes £180.00 - £200.00
1171 A cased Hohner harmonica £10.00 - £20.00
1172 A Gent's wrist watch marked 'Rolex Oyster Perpetual datejust', in working order £30.00 - £40.00
1173 A Gent's wristwatch marked 'Rolex Oyster Perpetual day-date' in working order £40.00 - £60.00
1174 A quantity of boxes including Mauchlin ware, 2 paperweights and a 1953 Bible £10.00 - £20.00
1175 A quantity of Oriental tea bowls and cups (some a/f) £10.00 - £20.00
1176 A Canon A1 with Canon zoom lens FD 70-210mm 1:4,2 Vivitar auto telephoto 400mm 1:5.6 lens and Canon FD 50mm 1:1.8 £30.00 - £40.00
1177 A 19th century Cloissonne charger decorated with flowers and birds £30.00 - £40.00
1178 3 early Oriental plates and a dish, (dish has very old stapled repair) £20.00 - £30.00
1179 A  Royal Doulton Winnie the Pooh Bathtime collection figure 'A clean little Roo is best' £10.00 - £20.00
1180 17 reproduction fairings (3 a/f) £20.00 - £30.00
1181  9ct gold 'gaming top', French text and enamel flower £30.00 - £40.00
1182 An 18ct gold ring set small diamond cluster, size O £40.00 - £60.00
1183 A silver ring set French jet and a 9ct white gold ring set white stones £25.00 - £35.00
1184 A rose gold Gent's ring set cushion blue topaz stone, HM Chester 1912/13 £40.00 - £60.00

1185 A gold ring set small diamonds (hallmark lost in resizing believed 18ct) £30.00 - £40.00
1186 A 9ct rose gold serpent ring set garnet and amethyst eyes, HM Birmingham 1857/58 £40.00 - £60.00
1187 5 grammes of scrap gold £20.00 - £30.00
1188 A silver pocket watch (requires attention) with silver chain and fob £30.00 - £40.00
1189 A 1950's silver brooch, A vintage rabbit foot brooch and a white metal bracelet £10.00 - £20.00
1190 A mixed lot including silver £10.00 - £20.00
1191 14 silver spoons £20.00 - £30.00
1192 A boxed Nobel gent's wrist watch £10.00 - £20.00
1193 2 old bayonets £10.00 - £20.00
1194 A quantity of watch movements £10.00 - £20.00
1195 A Swift zoom spotting scope with spare eyepieces £30.00 - £40.00
1196 A 3 faced porcelain headed doll £10.00 - £20.00
1197 A Beswick Kingfisher £20.00 - £30.00
1198 A Royal Doulton puppies in basket group £10.00 - £20.00
1199 A Lladro clown with puppy £10.00 - £20.00
1200 A Lladro Angel £15.00 - £20.00
1201 A fine Capo-di-Monte figure group, 'La Vendemmia' (The Harvest) £100.00 - £120.00
1202 6 albums of Commonwealth stamps including high value sheets £170.00 - £200.00
1203 2 post card albums containing approximately 280 postcards (albums a/f) £40.00 - £60.00
1204 Hitler's Mein Kampf Illustrated £10.00 - £20.00
1205 A Rolf Harris Stylophone £10.00 - £20.00
1206 An album of Lincolnshire postcards £20.00 - £30.00
1207 An album of postcards and old photographs £10.00 - £15.00
1208 A framed and glazed 1840 penny black in fine used condition £100.00 - £120.00
1209 A quantity of silver including pill box (some unmarked) £10.00 - £20.00
1210 2 framed and glazed silhouettes £10.00 - £20.00
1211 A mandolin £20.00 - £30.00
1212 An Inuit carving of a walrus £15.00 - £20.00
1213 3 small portraits of South America natives, initialled S M V £20.00 - £30.00
1214 A set of 4 early engravings £50.00 - £60.00
1215 A miniature brass carriage clock, a/f £20.00 - £30.00
1216 A Royal Doulton 'Gentleman Pig' £10.00 - £20.00
1217 A die cast 'Victorian' style police van with figures and horses £40.00 - £60.00
1218 An 8 piece Beswick pig band £80.00 - £120.00
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1219 A Bluebird II by Suttcliffe Models, with box £100.00 - £120.00
1220 A metal and glass lantern £20.00 - £40.00
1221 A small glass display dome with miniature figures (dome and some figures a/f) £20.00 - £30.00
1222 A figure group of otters playing round water lilies and a small otter figure £30.00 - £40.00
1223 A rare tin plate pull along Mobo canoe, a/f £25.00 - £35.00
1224 A card of vintage toy wristwatches £10.00 - £20.00
1225 A 1960's Gama 475 battery operated Mercedes fintail police car £30.00 - £40.00
1226 9 Play worn Dinky toys £20.00 - £30.00
1227 A box of play worn Dinky and Lesney including military vehicles £30.00 - £40.00
1228 A large old bowl, a/f £20.00 - £30.00
1229 A large armorial portrait charger with crossed swords mark on back £150.00 - £200.00
1230 An oil on canvas study of a thatched cottage £10.00 - £20.00
1231 A framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
1232 A pair of Victorian gilt framed oil paintings £20.00 - £30.00
1233 A pair of Oriental silk pictures, both signed £15.00 - £20.00
1234 A mythical painting on board £10.00 - £20.00
1235 A framed still life study of a pumpkin £30.00 - £40.00
1236 3 'Peking' work embroidered silk panels, circa 1900 £25.00 - £35.00
1237 A pair of Pompeian beauty panel prints £10.00 - £20.00
1238 A framed and glazed collage of WW1 silk postcards £30.00 - £40.00
1239 A pair of framed and glazed 'Geisha' prints £10.00 - £20.00
1240 A large framed and glazed William Shakespeare collage £20.00 - £30.00
1241 A gilt framed arched mirror £10.00 - £20.00
1242 4 framed and glazed Egyptian parchment paintings £15.00 - £20.00
1243 A pair of Oriental paintings on linen £15.00 - £20.00
1244 A Kate Dobbin (1888-1955) watercolour (Lady Kate Dobbin - of Irish interest) £250.00 - £300.00
1245 A Robert Taylor Battle of Britian dog fight print signed by Taylor and spitfire pilot Brian Kingcome, D.S.O., D.F.C £80.00 - £120.00
1246 A framed and glazed watercolour lake scene £10.00 - £20.00
1247 A framed and glazed embroidered panel £10.00 - £20.00
1248 An oil on board of a village church £10.00 - £20.00

1249 An oil on board of Kingston bridge by Reggie Parrett, 1930 (signed on rear of picture) £20.00 - £30.00
1250 A watercolour winter landscape with man and 3 dogs by Walter M Keesley £25.00 - £35.00
1251 A pair of Oriental floral decorated vases £15.00 - £20.00
1252 A 1920's oak sewing box £10.00 - £20.00
1253 2 carved Nigerian wall masks £10.00 - £20.00
1254 A decorated oval mirror £15.00 - £20.00
1255 An early 'Wolf' car radiator cap £10.00 - £20.00
1256 A cut glass table lamp with droppers (may need rewiring) £40.00 - £60.00
1257 A gilt framed overmantel mirror £20.00 - £30.00
1258 A Artist proof signed print 'Wastwater' by James Priddey £10.00 - £20.00
1259 A pair of Oriental vases £20.00 - £30.00
1260 A Victorian mahogany writing slope £30.00 - £40.00
1261 A quantity of old books including map of Lincoln £10.00 - £20.00
1262 A large blue and white ginger jar £30.00 - £40.00
1263 A silver plated tray, 4 piece tea set and a gadrooned coffee pot £40.00 - £60.00
1264 A Pheonix pottery Art Deco jug £15.00 - £20.00
1265 A Royal Doulton exotic birds tea set (in used and worn condition) £20.00 - £30.00
1266 A pastel portrait of a fisherman with beard £20.00 - £30.00
1267 An African tribal wooden item £10.00 - £20.00
1268 A framed and glazed limited edition Archibald Thorburn print £15.00 - £20.00
1269 A mixed lot of glassware including art glass £10.00 - £20.00
1270 A cased 'Owari' bead game £10.00 - £20.00
1271 3 Royal Worcester willow pattern trios £10.00 - £15.00
1272 A 2 tier side table with pokerwork dragon decoration and brass & glass ball and claw feet £30.00 - £40.00
1273 A bronze nude dancing lady figurine on marble plinth
1274 A watercolour of Lincoln Cathedral and Brayford by Roope '73 and an oil on board of beach and cliffs near Beer, Devon by George Horne £10.00 - £20.00
1275 An Art Deco table lamp with a spelter terrier dog £25.00 - £35.00
1276 A Japanese style large mirror £40.00 - £60.00
1277 A cased set of fish knives and forks £10.00 - £20.00
1278 7 items of Carlton ware £10.00 - £20.00
1279 A framed print of Buffalo Bill's Wild West show 
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£15.00 - £20.00
1280 A Staffordshire blue and white slop bucket £15.00 - £20.00
1281 A bronze figure of a ballerina £40.00 - £60.00
1282 A small mahogany corner cupboard £20.00 - £30.00
1283 An oil on canvas of mallards in flight signed Tovell? £25.00 - £30.00
1284 A part Coalport Revelry dinner set (in used condition) £20.00 - £30.00
1285 A 'Vasat?' art glass vase £20.00 - £30.00
1286 A gilt framed wall mirror £20.00 - £30.00
1287 A pair of original fashion designs by Austrian fashion designer Carin Paloer £20.00 - £30.00
1288 A mahogany brass bound writing box £30.00 - £40.00
1289 7 pieces of Royal Winton in various chintz patterns £15.00 - £20.00
1290 A 20th century bronze figure of a lady with garland £100.00 - £150.00
1291 A 1930's Marinucc accordian in case once owned by Doris Christison who worked for Lew Grade and toured during WW2 with Ensa entertaining the allied forces. £200.00 - £250.00
1292 A 20th century bronze of a nude lady on hand £140.00 - £160.00
1293 A large brass pot, brass jug, 2 brass trays and a Johnnie Walker tray £20.00 - £30.00
1294 2 albums of postcards £100.00 - £120.00
1295 A Georgian mahogany carver chair with deep buttoned leather seat £30.00 - £40.00
1296 A pair of majolica wall plaques £50.00 - £60.00
1297 A 'Geographia' map of Lincolnshire and the midlands £40.00 - £60.00
1298 A Victorian oil lamp on pot base with glass font and acid etched shade £60.00 - £80.00
1299 A pair of Bristol blue gilded glass urn vases £15.00 - £20.00
1300 A glass lamp shade £20.00 - £30.00
1301 A brass standard lamp £40.00 - £60.00
1302 A boxed Dean's limited edition Woodhouse teddy bear, 116 of 2005 £20.00 - £30.00
1303 A Victorian mahogany step commode £25.00 - £30.00
1304 An old violin, a/f £20.00 - £30.00
1305 An HMV dog figure, an HMV sign and a horn gramaphone £350.00 - £400.00
1306 A pair of early Edwardian spelter figures holding book and lyre £15.00 - £20.00
1307 3 Border Fine Arts figures being Red hind with calf, stag and courting grebes £15.00 - £20.00
1308 A vintage 'X' frame chair displaying a family crest 

and monogram on the back rest £60.00 - £80.00
1309 An album of first day covers £20.00 - £30.00
1310 7 items of Mason's Mandalay and blue Mandalay including candlesticks, bowl, jugs, lidded vase etc £80.00 - £120.00
1311 2 vintage 'Rexet' copper fire extinguishers £20.00 - £30.00
1312 A pair of Bristol blue hand painted gilded glass urn vases £20.00 - £30.00
1313 A Child's American rocking chair £30.00 - £40.00
1314 A 19th century bronze cherub candlestick £15.00 - £20.00
1315 A pair of Caithness swirl glass vases £15.00 - £20.00
1316 A German pottery vase £10.00 - £20.00
1317 A bronze girl on cushion £100.00 - £120.00
1318 A pair of tall brass Eccliastical candlesticks £20.00 - £30.00
1319 A metronome £10.00 - £20.00
1320 A model of Stevenson's 'Rocket' with tender and coach £60.00 - £80.00
1321 An old bronze Oriental dragon dog £15.00 - £20.00
1322 A hand painted ivorine plaque in ornate frame £10.00 - £20.00
1323 A brass oil lamp with cranberry glass shade £20.00 - £30.00
1324 An early 20th century tray top monks chair £40.00 - £60.00
1325 A pair of bronze cherub bookends £40.00 - £60.00
1326 A box of magic lantern slides £40.00 - £50.00
1327 A Merrythought Compton and Woodhouse Golden Jubilee bear (boxed) £20.00 - £30.00
1328 6 items of cut glass including baskets, bowl etc £20.00 - £30.00
1329 A mixed lot of cigarette cards with 1942/43 and 2011/12 catalogues £20.00 - £30.00
1330 2 watercolours of a wren and a house martin together with 2 watercolours of porcelain of water birds in reeds £15.00 - £20.00
1331 3 Corfield Periflex cameras in leather cases with additional lenses etc £20.00 - £30.00
1332 2 cast iron boot scrapers £60.00 - £80.00
1333 A polished copper kettle, brass trivet and copper lantern £15.00 - £20.00
1334 A mixed lot of silver plate and pewter including cutlery, candlesticks etc £15.00 - £20.00
1335 A Ruskin irridescent vase dated 1928 £10.00 - £15.00
1336 5 signed books - Nigel Mansell, Austin Mitchell, Anthony Jay, Dominic Rippon and Watson £10.00 - £20.00
1337 6 pair of Edwardian brass candlesticks £20.00 - 
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£30.00
1338 8 items including Wedgwood Blue Siam and Border Fine Arts £15.00 - £20.00
1339 A quantity of photographic equipment including projector £20.00 - £30.00
1340 A rocking horse £15.00 - £20.00
1341 A set of Continental lidded storage jars £40.00 - £60.00
1342 A set of silver plated cutlery including ladle £20.00 - £30.00
1343 2 albums of postcards £20.00 - £30.00
1344 A quantity of brass stair rods £20.00 - £30.00
1345 2 limited edition 'Ivor the Engine' figure groups by Robert Harrop £10.00 - £20.00
1346 A Pearson & Co., teapot, sugar bowl and milk jug £10.00 - £20.00
1347 7 Border Fine Arts figures of sheep £10.00 - £20.00
1348 A 19th century hand painted Imari bowl £10.00 - £20.00
1349 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
1350 A cased pair of Bino Prism 7 x 50 6E/320 binoculars £10.00 - £20.00
1351 A walnut writing box, a/f £20.00 - £30.00
1352 A large mixed lot of copper including jugs, measures, samovar etc £40.00 - £60.00
1353 A 20th century bronzed nude contortionist £100.00 - £120.00
1354 A Royal Worcester miniature Hadley rose vase, Royal Worcester goblet, 2 Minton dishes etc £15.00 - £20.00
1355 2 EPNS trays, a 3 section dish and a set of cake knives and forks £10.00 - £20.00
1356 A clockwork Hornby train set, Hornby rolling stock, rails, level crossing etc £40.00 - £60.00
1357 3 boxes of Subbuteo £20.00 - £30.00
1358 A piano shawl £25.00 - £30.00
1359 A pair of brass Edwardian Oriental vases £20.00 - £30.00
1360 A quantity of fishing books £10.00 - £15.00
1361 A mixed lot including Will's Woodbine dominoes, old tins, playing cards etc £10.00 - £20.00
1362 2 albums of postcards £20.00 - £30.00
1363 A boxed Marx clockwork sparkling tank and a large rubber model tank £15.00 - £20.00
1364 A carved African figure group £80.00 - £12.00
1365 A mixed lot of silver plate including teapot £25.00 - £35.00
1366 10 pieces of Royal Crown Derby including teapot  (handle on teapot a/f) £30.00 - £40.00
1367 A Walnut writing box £30.00 - £40.00
1368 A stereoscope viewer with 97 cards by M E Wright 

in wooden box £50.00 - £60.00
1369 A mixed lot of brassware including piano sconces £25.00 - £30.00
1370 A quantity of Lincolnshire ephemera including 18th - 20th century parliamentary papers (railways, enclosure, lighting etc) and a quantity of newspapers including London illustrated £50.00 - £60.00
1371 A wooden fruit bowl £12.00 - £15.00
1372 A mahogany bow front 2 drawer over 2 door cupboard £50.00 - £60.00
1373 7 boxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1374 4 volumes of 'Peerage of England' dated 1887 £50.00 - £60.00
1375 An Art Nouveau style pin dish, a/f £50.00 - £60.00
1376 An Edwardian bedroom chair £20.00 - £30.00
1377 7 glass paperweights including Caithness and Mtarfa £15.00 - £20.00
1378 6 boxed Caithness glass paperweights and 2 unboxed £20.00 - £30.00
1379 A bronze bust of a Roman and pedestal £50.00 - £60.00
1380 A brass oil lamp with shade but missing chimney £25.00 - £30.00
1381 7 glass paperweights including Caithness £20.00 - £30.00
1382 6 boxed Caithness paperweights £20.00 - £30.00
1383 5 boxed Caithness paperweights and 2 unboxed £20.00 - £30.00
1384 7 unboxed Caithness paperweights £20.00 - £30.00
1385 A pair of mahogany shield back hall chairs £80.00 - £120.00
1386 5 unboxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1387 5 boxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1388 7 boxed and 2 unboxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1389 7 unboxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1390 6 boxed Caithness glass paperweights £30.00 - £40.00
1391 7 boxed and 2 unboxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1392 5 unboxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1393 5 boxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1394 5 boxed and 2 unboxed Caithness glass paperwieghts £20.00 - £30.00
1395 7 unboxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
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1396 A Staffordshire Oriental style hand decorated vase £10.00 - £20.00
1397 6 boxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1398 7 glass paperweights including Caithness £20.00 - £30.00
1399 A spelter and porcelain oil lamp with shade but missing chimney £30.00 - £40.00
1400 A late 19th - early 20th century soft-ware Dutch plate £20.00 - £30.00
1401 5 boxed and 3 unboxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1402 A Windsor farmhouse chair £20.00 - £30.00
1403 7 glass paperweights including animals £15.00 - £20.00
1404 7 boxed Caithness glass paperweights £20.00 - £30.00
1405 A brass ship's compass £50.00 - £60.00
1406 A quantity of commemorative and notable newspapers and 2 St. Mary's, Woodford memorial service booklets for Sir Winston Churchill £20.00 - £30.00
1407 A Victorian nursing chair with tapestry seat and back £140.00 - £160.00
1408 An 1891 spy print of Van Beer (A Dutch painter) 'The Modern Wiertz' £15.00 - £20.00
1409 11 Wade Irish coffee mugs £10.00 - £15.00
1410 A Hornby Railways Stephenson's rocket, a/f £20.00 - £30.00
1411 2 tapestry wall hangings and one other £20.00 - £30.00
1412 An ebonised sewing table £150.00 - £180.00
1413 A Sarah Moon Pirelli Calendar, a/f £10.00 - £20.00
1414 2 kilts, sporran's etc £20.00 - £30.00
1415 A gilded Egyptian throne £20.00 - £30.00
1416 The "Sun" circular knitting machine with accessories £100.00 - £120.00
1417 A Derwent bakelite radio £20.00 - £30.00
1418 A military dress uniform
1419 A brass oil lamp with shade but missing chimney £15.00 - £20.00
1420 An air rifle, a/f £50.00 - £60.00
1421 A gilded log box £15.00 - £20.00
1422 A large quantity of vintage camera's etc £20.00 - £30.00
1423 A Windsor rocking chair £40.00 - £60.00
1424 A pair of Staffordshire spaniels £10.00 - £20.00
1425 A brass and copper hanging ceiling light with art deco glass shade £25.00 - £30.00
1426 An oil on board of horses pulling timber signed A Cooper and dated 1986 £10.00 - £20.00

1427 A pair of silver plated candlesticks and 2 others £10.00 - £20.00
1428 An original watercolour artwork of Walt Disney's Goofy and Friends, possibly book illustration £20.00 - £30.00
1429 A cut glass acorn pendant light £50.00 - £60.00
1430 An etching of Tattershall Castle, Lincolnshire £10.00 - £20.00
1431 A hanging cherub ceiling light with shade £40.00 - £60.00
1432 A framed oil on canvas of highland cattle signed F M Ellwand, dated 1927 £20.00 - £30.00
1433 An Atlas Insurance company sign and a Halles Overseas Fabrics advertising sign £30.00 - £40.00
1434 A brass and copper hanging ceiling light with art deco glass shade £25.00 - £30.00
1435 A pair of large Oriental ginger jars £30.00 - £40.00
1436 An Arabian flintlock pistol and a cartridge belt £20.00 - £30.00
1437 In excess of 40 pieces of dinnerware by Thorn £40.00 - £60.00
1438 A cased set of apothecary scales £40.00 - £60.00
1439 A mahogany writing slope £20.00 - £30.00
1440 A Nuvo Clarinet in case £20.00 - £30.00
1441 A Victorian phonograph with horn and cylinders £240.00 - £260.00
1442 A pair of hunting scenes and a watercolour £10.00 - £15.00
1443 A cased brass 'Lafleur' trumpet £20.00 - £30.00
1444 2 South African spears with animal hide decoration £20.00 - £30.00
1445 A cast iron black cat doorstop £20.00 - £30.00
1446 A Victorian polyphon disc music box with 18 discs £400.00 - £600.00
1447 A cased Geraldo Accordian with 12 bass keys £20.00 - £30.00
1448 An oak wall barometer £30.00 - £40.00
1449 A 3 piece Art deco clock garniture in working order £40.00 - £60.00
1450 A cased 'Skylark' violin £20.00 - £30.00
1451 An oak wall clock £20.00 - £30.00
1452 An Edwardian mantel clock with pendelum but missing key £30.00 - £40.00
1453 A cased violin and bow, a/f £30.00 - £40.00
1454 A Sapphire flute by Rosetti, London £20.00 - £30.00
1455 A drop dial wall clock £20.00 - £40.00
1456 A cased set of apothecary scales with weights £20.00 - £40.00
1457 A cased Lark violin £20.00 - £30.00
1458 A Waterbury Clock Company brass clock with 

15BidMaster Office



child on swing £30.00 - £40.00
1459 A dome top Edwardian mantel clock with pendelum and key £20.00 - £30.00
1460 A clock movement with weight £10.00 - £15.00
1461 A large black Parliament clock with key (no hands) £150.00 - £180.00
1462 A 3 piece marble clock garniture, missing bell but springs OK and complete with key and pendelum £40.00 - £60.00
1463 A Russian Submariners clock £175.00 - £200.00
1464 A banjo barometer £20.00 - £30.00
1465 An anniversary clock under glass dome £45.00 - £50.00
1466 An 1830's chain driven wall clock, missing glass £80.00 - £120.00
1467 An old wall clock £20.00 - £30.00
1468 A large black slate mantel clock surmounted figures £30.00 - £40.00
1469 A brass anniversary clock under glass dome, in working order £20.00 - £30.00
1470 A Smith's car clock in brass case £100.00 - £120.00
1471 A brass mantel clock with battery movement £20.00 - £30.00
1472 An Edwardian wall clock (springs ok) £20.00 - £30.00
1473 A school wall clock, Alen Mitchell, Glasgow, No. 1519, Glass a/f £30.00 - £40.00
1474 A mahogany mantel clock with brass inlay £30.00 - £40.00
1475 2 oil on board seascapes £10.00 - £20.00
1476 A Victorian mahogany fold over card table £70.00 - £80.00
1477 A Victorian mahogany cheval mirror £100.00 - £120.00
1478 An oil on canvas winter scene signed Lucia £10.00 - £20.00
1479 A cabinet gramaphone £20.00 - £30.00
1480 2 capes with badges £10.00 - £20.00
1481 A Victorian mahogany tilt top table £40.00 - £60.00
1482 A small oak cabinet £20.00 - £30.00
1483 A small oak 3 drawer chest £15.00 - £20.00
1484 A modern wall cabinet (locked and missing key) £20.00 - £30.00
1485 A pair fo Victorian highland romantic crossleys made from wool and in gilt frames, (1 glass a/f) £50.00 - £60.00
1486 A harbour scene on board £10.00 - £20.00
1487 A fine large period camphor wood brass decorated chest on stand £500.00 - £600.00
1488 A Victorian style chaise longue £150.00 - £200.00

1489 A Victorian mahogany Davenport writing desk £80.00 - £120.00
1490 A Victorian organ marked Holden Bros. Ltd., Hull, Grimsby and Bridlington £40.00 - £60.00
1491 A Victorian clerk's desk £20.00 - £30.00
1492 A glass display case £20.00 - £30.00
1493 A kneehole desk, a/f and missing a drawer £30.00 - £40.00
1494 A Victorian dressing table £20.00 - £30.00
1495 A small carved oak cupboard £10.00 - £20.00
1496 A large gilt framed landscape print 'Glen Africa' by Wendy Reeves £15.00 - £20.00
1497 A Victorian mahogany chiffionier £40.00 - £60.00
1498 A pewter heraldic wall decoration on oak back £10.00 - £20.00
1499 A Victorian mahogany fold over card table £70.00 - £80.00
1500 A Georgian mahogany wash stand £20.00 - £40.00
1501 An octagonal inlaid table £10.00 - £20.00
1502 A bedroom chair £10.00 - £20.00
1503 A hand woven Persian rug with unusual diamond pattern, 6' x 3' £65.00 - £70.00
1504 A Chinese oak dining table and 6 chairs £40.00 - £60.00
1505 A Victorian inlaid walnut loo table £80.00 - £120.00
1506 An oak Grandfather clock £150.00 - £200.00
1507 An oak framed sofa and rocking chair £50.00 - £60.00
1508 An Edwardian inlaid cabinet £40.00 - £60.00
1509 A Victorian mahogany Pembroke table £40.00 - £60.00
1510 A dining table and chairs £100.00 - £120.00
1511 An oil on canvas £10.00 - £20.00
1512 A contemporary hand woven Indian rug, 6' x 4' £20.00 - £30.00
1513 A triple mahogany framed mirror £10.00 - £20.00
1514 A 2 over 3 mahogany veneered bow front chest of drawers £40.00 - £60.00
1515 An antique Swat Valley timber Dowry cabinet £400.00 - £600.00
1516 A 2 over 2 inlaid chest of drawers £30.00 - £40.00
1517 A framed and glazed engraving £10.00 - £15.00
1518 A small river scene in oils £25.00 - £30.00
1519 4 Masonic capes and hats £40.00 - £60.00
1520 A framed and glazed embroidery £10.00 - £15.00
1521 A framed and glazed embroidery £10.00 - £15.00
1522 A framed and glazed Lowry print £20.00 - £30.00
1523 A still life picture and a nostalgic print £10.00 - £20.00
1524 A bridge scene in oils £20.00 - £30.00
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1525 A Battle of Britain memorial flight print £10.00 - £20.00
1526 A hand woven Persian 100% wool carpet, 8' x 5' £120.00 - £150.00
1527 A red ground cashmere rug with tree of life design, 8' x 5' £95.00 - £100.00
1528 A deep blue ground cashmere rug with tree of life design, 7' x 4' £80.00 - £120.00
1529 An Ikea wrought iron day bed £20.00 - £30.00
1530 A coffee table and a side table £10.00 - £20.00
1531 A rustic stool £20.00 - £30.00
1532 An oil on canvas seascape £10.00 - £20.00
1533 A mahogany corner cupboard £20.00 - £30.00
1534 A sewing table, sewing box and contents etc £20.00 - £30.00
1535 An old violin in case, a/f £75.00 - £85.00
1536 A double D end extending dining table for restoration £80.00 - £120.00
1537 A boxed Hornby Stevenson's rocket train set £30.00 - £40.00
1538 A pair of Bergere arm chairs £70.00 - £80.00
1539 A small Afghan woven tribal rug,4.5' x 2.5' £20.00 - £30.00
1540 A rise and fall ceiling light £50.00 - £60.00
1541 A mahogany Sutherland table £20.00 - £30.00
1542 A mahogany extending dining table £40.00 - £60.00
1543 A large cartwheel ceiling light with shades £40.00 - £60.00
1544 An oyster walnut veneered Georgian bureau, circa 1710 £1,200.00 - £1,500.00
1545 A mahogany desk £60.00 - £80.00
1546 A bronze hunting figure after P. G. Mene £1,200.00 - £1,500.00
1547 A mahogany corner cupboard £30.00 - £40.00
1548 A revolving desk chair £120.00 - £150.00
1549 A Victorian lithoprint 'Bear Hunting' £20.00 - £30.00
1550 A mirror in silver coloured frame £10.00 - £15.00
1551 A farmhouse style shelf with hooks £20.00 - £30.00
1552 A mahogany fold over table £40.00 - £60.00
1553 A framed and glazed still life print £10.00 - £20.00
1554 An oil on board attributed to Franklin White £20.00 - £30.00
1555 A large heavy bronze cannon £100.00 - £120.00
1556 A 2 wheel builders cart £80.00 - £120.00

17BidMaster Office


